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720 @d foww?
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At 17 TS| ALET 39 HEAIX o TH FT ITAM FHd Y, 37 fefaai =
T = ol s g gR fRefia s Wehd 2

33U 39 Wfshan <! TuS

SIfEe g Hat 3 i S hl x T IHeh g U ©dA ©old i
e 1 y ¥ el sifv o@ g8 fufa &1 g1 g grhn e fhan
S TRl T :

_ 1 |

y=5x 1)

3x+4y=20 (2

T T9 3T RO W KT T Ad B Hhd 2 TR T B Bl HE

fafert &, S 70 29 1o ° st S
3.2 91 =ri o e Ao m

FHEIX Y I HIT for T geiiertor € =1 o g il o See 2:
2x+3y=5
x—2y-3=0
R x—0y=2 A x=2
g w8 ff S ¢ foh o8 TR, TSl ax + by + c=0%F &9 | @l
ST Hehdl &, &l a, b 3R ¢ ATEdfash et € 3R g 3R b SHl 979 &l §, &
R x 3R yH Tk ok gl weam g1 (Afase S g 3R A I e
g, 80 U a2+ 2 09 TERE w3 21) 3 ge ot wer @ fF uE e
H1 & FEAet o WEl HT Uk W B ®, Tk x o [ 9 SHY y ok forg,
S EHieRtor o <l gell Wl SR R <

ISR o ToIU, BT GHIHTOT 2x + 3y = 59 10 98 (LHS) H, x =1 3
y=1%@l @

T geT= 2(1) +3(1) =2 +3 =5,
S HHieROT o €T 98 (RHS) o &l Bl
s, x=13W y=1FHHO2x + 3y =5 1 TH &A 2B
E B FHIHIO 2x + 3y =5, x=1 X y=7 Wl da,
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@ 9= 2(1) +3(7) =2+ 21 =23

S T get e aUer TE @l
A, x=1 3N y=7% g THH H TH &A @I 2|

safta gfte @ st et @2 et ot @ fop fog (1, 1) et
2x + 3y =5 N Trefd T w feem ® 3R fog (1, 7) 39 W fem = ©1 s@fer,
HHIERTUT ST Ueh &1 SHeh! TH&TUd i arel W@r W T wa fog g
2

areqe §, 98 fordl ot Yae Tl & fau o €, sl | el are
Iageh AHRIUT ax + by + ¢ = 0 T Ueeh & (x, y) TH FHIHIOT ki Frefua
A AT @ F Tk g F W@ e ¢ 3R faehwa: oft T e )

e T feu U g (1) 3R (2) i i) 3T qHeRl i i
oH W, B MfEen #1 Ul o aR W gEA Ww el 2

3 < sk Tt IET S ol x 3R y H B1 39 TR o GHIHON i
St =R F Haw gHEl w1 wF (7 Haw qHiEr FH) FEd 2

e, 3W for e gfe 9 3 o9 g )

Y W x I y o Waw g0 g9 &1 A0E w9

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+cz=0%
E al,bl,cl,az,bz,czﬂ‘lﬂwg@ﬁ% 3R al+br#0,a;+b;#0 %I

< = § T s T I % o ISR

2x+3y-7=0 AN 9x—2y+8=0

Sx=y AN Tx+2y+3=0

x+y=73ﬁT17=y

w1 W ® R 3 safda gfe 9 e g €2

FHAX 9 % HIC o6 == o woh Pash qefieror &1 i (srefq
WE) &0 T Sl @ el g1 N 3™ 9 odl Hehd © (o & = H
o grieto Tm SfdE w9 9 s K@m? 4§ wa W g, R
- feran s
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AT FHEANIX T 98 oft 91 B foF b q1 & @ < @] & e, @ fe= o
Y ol Tk B 9Ol B Gehdl 8:

() T T T fag W e wd B
(i) S @ dfaes T Wt €, srufq 3 e )
(iif) T T@rd Hordt €
7 gt HameAet &l W emehfa 3.1 W <wid @
aepfa 3.1 () ®, I gfoesg &
aepfa 3.1 (b) ®, 3 TR &
aepfa 3.1 (c) |, ¥ Huwl B

A
v

A
v

@) (b) (©
3TeRfa 3.1

aeh TRl 0l YRS e ol gF fafeE Jen s qen
S Rl WU-T Y R S Hehal B1 SET $S ST |

SETET0T L B eSS 3.1 W A T SEe od € etfEen del # 220 W
STt B 3R T W@l 1 WA HE a9l el Tl Weldl =redt g1 5 e
! SISO den WHRTT (SAHAE) 9 H oJad it

T SR A SR I e

_ 1
31 x=2y=0 (1)
AR 3x + 4y = 20 )

3T T THIRWON i THIF 9 H o9 il 39 fau, g6 Y&
GHH % HH-Y-FH & T AMEY H T4 el 1 GROM 3.1 H 2 B
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WLt 3.1
20
X 0 2 X 0 — 4
3
=2 o | 1 2 sl o | 2

@ (i)
FAIX T A€ HISU fF g ek i & oufifid &9 4 3HF
T B ¢ TEfeY 39 HiE off 1 gl g9 Wehd €, W BAR g ¥4 Y e« 9
off B Tehd €| 1 AU STAF RN Thd € 5 T TR e TR TR ok
T & AU, x=0 9 T 87 96 Tk W Y B W@ g, a GHe Th =R
o g iR | aga Sar §, T8 e 9§ v fRa S Hehdr 21 3EE
o o, TRt (2) Hx=0T@H W, 89 U B fF 4y =20¢, 31eifq y =521 &t
THR, FHEHET (2) § y= 0@ W Y T BT e

20 [ 20 t 4
3x = 20, 9, x = ?%| EE

TR W Ih-3ih AiiEd HE o
e TE R e o'W oy =2
+d €, T8 x = 4 fiyeran 2, S
Th TUT&:F %l pi

guelt 3.1 % sl o G -
1%@34)[ A0, 0), B(2, 1) 3#( P(0, 5),
Q4, 2) i 3TeifEad wifSu o
FERTON x— 2y =0 31 3x + 4y = 20
#1 frefua & 4refl T@net
AB T PQ 1 Wifaw, S fF
aTFfd 3.2 ® <l w0 2 ST 3.2

Mepfa 3.2 F e AR fop S iRt B frefa e el <A Yt

fag (4, 2) R ufaess wdl &1 5Tt 0 1 €, 3@ W TH A e
EEifcauf
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IETET0T 2 UlHell Tk R 1 ghE § T R % 9 H 2 U qen 3 wie
UL | SHHT TRl WATel 3 UfieT o e T W@ *1 UfEe 3 W 3@ 3R
SEH ot 7 18 W SHi WE w4 ufee SR 6 We widil 3@ feufa W
ST qen MR (SNfHdE) €9 § =9 Sife)
o1 3T 1 Ufe &1 Jeax qe 1 &€ &1 Jed Iy A ol 9, Semfora
w9 T weieR g 2T @

2x+3y=9 (h
AR 4x + 6y = 18 )
TAH] qod ST 1890 9 w3 o fou, 9 yds gHie g fefia
W W g W FwA T otfd, TH Yok GHIRU % Tl W@ I &
3 gt e w ot 3.2 ° fRu g R

|t 3.2

X 0 [ 45 X 0 3

® (i)

TH T fagell &l Th WH TN W AeifEd F3d ¢ SR Wil giwd g1 8w

o € TR S TErd gt € (e sepfa 3.3) 1 T geier @ o <A wien
qea €, 1o T H S G W@ fHA 1 Feha 2

TR 3.3
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SETETOT3 : B Y T, TN v+ 2y —4 =0 3R 2x + 4y — 12 = 0 g1 F&fd
#1 T Tl 79 feufd @ SfhdE w9 9 e it

T ;. GHRO
x+2y-4=0 (1)
2x+4y-12=0 )
¥ 9 g% & 3 'a 9RO 3.3 § U T R
F|RUT 3.3
X 0 4 X 0 6
4 —x 5 0 12— 2x 3 0
y: y:
2 ;4)6

) (i)
T TRl 1 MEE w9 F W[ s % faw, em faget R, 2) 3R
S(4,0) % WWIRS Ww & & fau sfeifgd i © @ik fagai P (0, 3) 3R
Q(6, 0) ! WWNIPQ Wd T & oy seifad d &

3TMeRfd 3.4
aepfa 3.4 o, B9 T@d B o6 3 Wt wEdf W ufoess T st ©, erefq
a9 T B
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ofery, 5o *¢ frafaa et € o= s Pas g 39 gr weida
fepel ST Tehal €1 B Soh SISO SR St fregqo @i o el o
FT=sal | eq ==l w0 R Y 3 feull 1w Es g g % '

A h A o I fhan S g %l

gyt 3.1

1. 3Tdre IO G @ whedr €, ‘O o gd H e 9 T STy 6 o ot 9 3
9 a5 § U9 Sheet 919 T 211G 1 T S’ (F I8 e 87) 39 feafa
1 SASAIT TF WHT T H e i

2. fonehe 39 o Tw &9 A % 3900 § 3 woo a0 6 S @A 9K H 3T TH SR
ool qol S YRR HT 3 = T 1300 H @H| 39 feafq &1 seionda qen
ST &9 § e it

3. 2kg 9 3R | kg 3R 1 g fopdt 57 T 160 o1 Tk 7EH o8 4 kg 99 3R
U kg R T eI T 300 B <1 1 39 fefq i s qon sanfuda wai
o =aq hifer|

3.3 e wiietuT I o R faf @ g

fUsel =g o, o <@ T U Aok T 9 H1 ohd WEE &Y o
T YEsl § o= T S ) o ¥ ot 2wn ® fR 3 e yfaese w
Fehdl B A1 FAGK 8 Gehdl © A1 HU B Hehdl 1 991 BH S Wodeh feerfq
T g ® Ghd 27 R IfE T ®, 9 fFE YR ' e w3 SR 3 yeA
% IW AMHAE 3fe 9 39 Tg=e] H 3|
3T B9 U= IT@IA Hl TH-Tsw F 34|
o 3T 1 &t frufg o, I wifew f& fgen 3 foradt IR =@ W
Fa w1 SR fohal IR gl @e Qe

3Teptd 3.2 H, 3T9A 3@ o fof 39 fearfa &1 f&fya w3 arel FHieo
st €9 9 fog (4, 2) W 9fd==1 & arelt 31 @nst &t Hefa &
g1 zEfe, fog (4, 2) ST FHRTON x - 2y = 0 3R 3x + 4y = 20 1 Tref
F arell @l W ferd 3R shaa 7€t Swats fag ?

3 TH S €9 § Famud w) b x =4, y=2 T 3T
THIFHIO I HT Tk TA 2| YAF GHIHO § x S y o HE W@ W, T
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T F © TF4-2x2=0334) +4(2) = 2081 31:, TA1 Feaua feman
g fhx=4,y=2 <Al GHHN H TH T B =R (4, 2) ST T@TR @
Fact Tk vt fag €, gefe @ = § ek weleRor I
T 31T hael Tk Tt 2

T YR, AfEel 7 WRE W 4 9 GO #1 AR 2 91 gUel @
el

o 3T 2 it fearfa ®, w0 oM yAw WA SR YEE W w1 4oF W
F TR &2

3Teptd 3.3 H, 39 frufq =1 safad &9 # we qurdt @1 g™ g}
g T g1 GHieOl o B Tk A3 %@34)[ (common points) g
W B 2
1 & e wE gets fag 82 M ¥ 79 ded € fF o
1 ek foag < TSRO BT Tk B §1 S, THERTON 2x + 3y =9 ¥R
4x + 6y = 18 o URTHA T | 3k T ¢l 3HH e o= &l er
=ifeq, wife A e0 TS0 4x + 6y = I8 H12 T 9 3, a@ =H
2x+3y=9 W il §, S fob weeRRor (1) & R Sreiq <A SR qed
g WE U, g9 <@d § fr W@ W SE fag e ifite iR g e W@
e 1 81 S o foau, g et 9o e W 1 god HE: 3 %
qT 1% B Wehdl B AUl Yk U 1 God 3.75 T q41 &S Il Hod
0.50 & B HWehel €, TS
o STEAU 3 i fufq o, w0 i@ wefEl frdl o W foe gl ©?
smepfa 3.4 #, & g feafd =1 snfade w9 & 9 9o e 9
frefia fran T 21 it @ gfiess T e €, 4 wefE tw s
ﬁﬂiﬁﬁ?ﬁ%l%%ﬁ@ﬁ%%ﬁﬁﬁ”ﬁwﬁgmﬁ%w
Tl Bl
wh o TR g, e S g Tl e, Waw TN @
3TETA (inconsistent) T HECA &1 Teh aeh THiehor qH, @ & e
2, Yash TRl 1 W (consistent) T HEAC &1 o G THIHN ok
T FH ok URHd &9 U 3FF A B 2 39 FW HI I W ok Aaw
Tl T 3T (dependent) T ed 21 M ST fom Waen wefiewon w1
AT A TT Ha B 2|
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e B Y W A T Waw g g g Frefua daetl o sIeeRr @i
qU B o AT 8 1 9 YR U Teh WY o ®Y § o4k Y Fehd ®B:
() Y@t wh fag W ioese # gedl 21 39 feufa o, wefietor g o5
Afgda 5 e € (feRief geeRzor 7rm) |
(i) T@Td AR B Hehdl 21 39 feorfa o, Sl @1 i g el e
2 (STET g ) |
(i) T@W G B Gehdl B 39 feefa o, gl o oafifia w9 9
I BA B B [N (EE) GO ]|
U 37 B SN 1, 2 3R 3§ o+ Wash wHienor g W R 9
e A R faeR W fF 9 g SaHdE 9§ e YeR % 2

() x—2y=03R3x+4y-20=0 (Y@t gf=sg wLdl ©)
(i) 2x + 3y =9 = 0 W 4x + 6y — 18 = 0 (Y@rd gt ®)
(iii) x + 2y -4 =032 + 4y — 12 =0 (Y@ 1w ©)

379 3ET |t i Sern |, YD Gk S am R s ST

T FN T a, b, ¢, ¥R a, b, ¢, TR 3.2 §, =9k w9 ¥ fu 7

iRl o Ul ! o Hid &

AR 3.4
a | h |a .
%. | @ g m STl i TR EIEUIGIR]
2 2 2
s det T freqo
1 |x-2y=0 % =2 %0 LA gfa=sg Had Th
4 - &
3x+dy-20=0 % b w3t g Yard e (sfEda)
2 3 -9 a b C
2 [2x+3y-9=0 T 5 | 3 a_lzb_lzc_l HTt g 9
4x-+6y—18=0 7 a1 T
1 2 _4 al bl Cl . & o
3 |x+2y-4=0 | = | = | —= |L="T=L|gH@R@T (HE A Tl
2 4 —12 (12 bZ cz
2x+4y—-12=0
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YRl 3.4 9 9 ¥@ Hhd © 6

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+c2=0'{§lﬁ13&|ﬁi'@ﬁ:
() TheRs w § @ A O g
a, b,

DRl SR RCRE §

a, b, ¢

(ili) TR €, ?ﬁﬂ=£—lic—1%|
2

a %)

aredel o, gHeRt foam off et off Y@ 9@ o fau @ 21 39 5w iR

ISR AR THHRT S HL Gehd
Y 3F THhI TR HH o [T FH IR il

SATEI0T 4 WMH R S Hifew o T

x+3y=6 (1
AR 2x-3y=12 ©)
T B AR UW R, @ S UE gR B e
T T gHiR (1) 3R (2) & WF @S| 39 T, 89 Y& g
% < B A B €, S ERO 3.5 # U R

AR 3.5

= 2 = 4 | 22
y 3 0 y 3

Th WH TR R &G A0, 2), B(6, 0), PO, — 4) 3R Q(3, — 2) ! iid
Fifew, 3R fogeti *i e W@ AB IR PQ T&hfd 3.5 & ER =Ryl

TH 2Ed © f W@ AB SR PQH U SWAfTS fag B(6, 0) 71 @i,
s g0 g H TH T x=6,y=0 §, M GHHW JH G T
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—p

3TTRId 3.5

SEENUT5: Uk R o1 Hitow o =1 Teffertor g &1 81 &t ©, eAfgdid
T ¢ e oufifid ®9 9 R B B

Sx-8y+1=0 (D
3 24 3 0 2
x—SJ’+5— (2)

W:W(z)ﬁ%ﬁwaﬁm,wqﬁ%’:

Sx-8y+1=0
WY TE g€ ® S HHn (1) B 3, TRl (1) 3R (2) 9§ Frefia @ g
&1 zafere, e (1) 31X (2) & oTafiifd ®9 ¥ oFe 7d T

Th W P fag siferd ST IR = g # afifs)
SAETUI6: =0 Th ‘U’ § P Y IR T @lied | v@ STl wRfedt |
T2 fF g@® & fhad T @R, @ 39 S fe, YwRd i "en elhl T
Uil GEm # QT Y D HH B TR i gea Tl T U w1 qem a6
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IR T @ off 9R wm 21" wRfed w1 gg s o fo werar wifse fm s
3 frat Y2 @R = @l

1 ST3W B U Wl W& I x A TWhe Wl WG Hi y W el i €,
TTH T g @

y=2x-2 (D)
R y=dx—4 2)
9 ST THERTON (1) 3R (2) o WH Gied o fou, Teis St

& T BA T H A GO 3.6 H Ru €

W|RUT 3.6
X 2 0 X 0 1
y=2x-2| 2 | -2 y=d4x-4 | -4 0
foget =1 seifEd wifay
AR gl w1 frefa w6

& fdu 399 SM 9l W@
difaw, St&r emepfa 3.6 A
fe@mn ™ B

¥ gl @ f§g (1, 0) W
yfa=ss wdl €1 zafac
x=1,y=0a® gHiw 79
1 o 7 7, i Sueh
TN =S T U Wt "ew |

2 3R 3T HE The T T
3 3TTRTd 3.6

Sirer: (1) 3R (2) ® x=1Ry=0%@" W &4 I € foh A Fefiertor Hqwe
& S 2
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gyl 3.2
1. T woemeti o Waew Sl o 9 aRY IR S e fafy ° g 9@
FHifs)

() wem X o 10 foanfé= 3 e nforg ot w_ent wfaenfar o am foem afg
TSR DI TN ASHI HI & W 4 U 7, a@ qfaAfa § am fo
TS 3 ISRl i FE& Fa STy

(i) 5 UfgeT qen 7 ol w1 Sl god T 50 €, St 7 Ufget qen 5 kol @
Tl Ted T 46 71 Tk UfGel 1 G d1 Tk hold %1 Jod 1 ST

2. s 0, D st S % qemm aw T Fif e fre e g g fRef

a, b, (%)
@ weh fag W gfaess S 8, THia § e Sur €
@) Sx—4y+8=0 (i) 9x+3y+12=0
Tx+6y—-9=0 18x+6y+24=0
(i) 6x—3y+10=0
2x-y+9=0
ca b .
3. aacrmﬁs—lb—l ﬁ%ﬁwwmﬁﬁq%ﬁm%@wﬁwﬁ%w
2 2 2
T € A S
@ 3x+2y=5; 2x—3y=17 @) 2x—3y=8; 4x-6y=9
(iif) %x+%y:7 : 9x—10y=14 (iv) Sx—3y=11; — 10x+6y=-22

4
) §x+ 2y =8 ;2x+3y=12

4. T Yaer weftenol o ool o @ i @ 0 EO/SHE €, A G @ dl e

fafa @ ga1 I ey
() x+y=5, 2x+2y=10
(i) x-y=3, 3x-3y=16

(i) 2x+y—-6=0, 4x-2y—-4=0
(iv) 2x-2y-2=0, 4x-4y-5=0

5. Teh PR o1, frqent e, e o 4 m o1 @, 1 erefufimmg 36 m 21 &
&1 fommd 3@ s
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6. T Fad THH2c+3y-8=0F T T T I H Th T IR faw gHiwm
fafae @fr s g 1 sefida fregor s
() wfd=sg et W@ @i (ii) TR Y 2|
(i) SOt @ i

7. WO~y + 1 =0 3T 3x + 2y — 12 =0 1 Wk G| x-3787 3R 37 T@ref ° s+
et & ool & Fewie T FIT 3R HYETR Ted %1 sEifha Hifsw)

3.4 Ueh ek AHIRIUT 0 I T I ki siewTiordra faf

fsel =] o, e T ash T T &l 8 & o fau maE fafy
1 == 1| WR faty s fefa o glaurstes 7@ e €, S Wk gefeso

% TAl ®l el w6 o fagei & e qoie T ', S (V3. 247),

4.1

(-1.75, 3.3), [13’19) 3| 39 YR o fagstl ol T4 ¥ siavas &9 ¥ Ffe
BF 1 A T B TA A FE R K 3 faf oFf 27 s@ w3
e (isfa) fafust €, foert g9 e ==t %30

3.4.1 ufaearma= fafyr : g0 yfqeenmy fafy & $© IO THT FoHemi|

SaTetur 7 yiaearae fafy grr f e g g9 &1 g S
Tx—15y=2 ey
X+2y=3 )

sl
TR0 1 EH R U o # o © SR fR T W A TR F & o
foEa €1 emsu e (2)
x+2y=73
CaRRG I clre| x=3-2y% &9 ¥ fad| 3)
TAOT2 - x 1 T8 A TR0l (1) H wiaeenfd sifsw) g9 a8
7(3 - 2y) - 15y = 2

31fq 21— 14y — 15y = 2

ERINH ~29y = 19
19

gafere Y=g

29
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TAUT3: y o I8 HH FHEO (3) H yiqeenfud & W, §9 U ®:

1 49
x=3- 2(—9j = —

o T A

: ‘ 2977 29
W:x=;—zaﬁ1y=%aﬁgﬁwﬁaa?{ﬁm,mﬁaaﬂm%ﬁﬁﬁ
TR (1) @R (2) Hq= & 9. 2l

wheemae fafer o1 ek eifies T ®9 9 W o fau, omEU 3@ W
oEg €9 9 faER &l

TEOUT1: Uk =R 1 HE, AT y i R R, T ¢ & & § fHet ot g
9 1 HifST, S Gfaumsqe &l

THUT2: y o 39 WM 1 S GHER § giowenfud wifNT $iR sHeRl T R
x o GHIR o w9 § Fefor, Taeh! g fwan S gl 21 wf-seft, Sien T
=7 STl 9 Ten 10 § ©, o9 fa foret =) o Hed 9 # Gehd 8l Al
Tg HYF A €, d o9 g8 folg e wed € fr e wdiewor gm o %
FURfHd ®9 ¥ % Bd ¢l A% WO 2 H WW wYd e ®, d Ew
et g Tt 2

THOT 3 =RT 2 9 YT x (3191 y) 1 A 39 THieRor, 58 =1or 1§ 93w fean
€, W wiaeenfud steh S =X 1 HH 9@ it

fewoft : g9 T =R h1 91 W R % UE W o hich, @sh qHH I
F T W o fau yfaeenfua feen €1 zafen 3w fafy = ufaeemus fafa
FEd B

IETE0T 8 YYAEe 3.1 oF U9 G&A 1 ! Yaed fafy °@ ga sifs)

T WA e 3R SHA! Tl i g (a0 §) HAW: s R ¢ &1 9« S
feofa =1 frefyg &@ & fou, Was g 30 2.

s=7=T@=T7), M s-7r+42=0 (1)
LR s+3=3(1+3), AU s—3r=6 2)
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THRTOT (2) T TR FE W, TH U o: s=31+6

TRt (1) H s 1 HF W@ W, B9 UM &
Bt+6)-T7t+42=10
ER o] 4r= 48, TS89 1= 127 e B
¢ % THHA & FHHW (2) § WA W, g 9w e e
s=3(12)+6=42

Iq:, IHaE R SHHT T HAW: 42 99 R 12 o9 &

T SW &1 gfte & fou, 718 Sig X ifee fF g <t g8 g & wiase
H1 G HL € A1 e
SETETUT 9 : MU IIo3% 3.3 o AW 2 &1 of, g 2 ufge 3k 3 el
F ged T 9 T R 4 Ufget 3R 6 Wel H HoF T 18T YAH dfgd iR
g &€ k1 Hed T HITT|

Tl - s gt 9 S WH 9 9 g

2x+3y=9 (D

4x+6y =18 )

TH U8 HHI0I 2x + 3y =9 W, x T HH y o UG H e W ¢ N UW © :

RS o

39 BH x o 39 WA H GHIE (2) § yfaeenfyd e W o

4(9;3” +6y= 18
31fq 18 — 6y + 6y = 18
ERINH 18= 18

TE HUT yoh G GH o foT wog @1 T, SEH y 1 T HE g o ®Y
o & W ern @1 SHieT gH x 1 hig (AfvEa "7 et Ui B 1 7 feafa gafa
U1 g% @ fop Ml fau o wefieto ww @ ¥ ot gEien (1) R (2)
AURfHT &9 ¥ W% Tt €1 wam A fF gl w1 7€ g meE fafy
Y el ® (=87 3.2 &1 S 3.3 %1 Wed ofifow) | &9 T UfEe 9o %
g 1 Afgdd god e ow R Gehd €, it < gg feufa o wgd @ @d
(wdf3) = €
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SETETUT 10 © 37U 3T=% 3.2 1 SV 3 ol F i Tfal Th @Rl
T ?

. A~ o
FoT: 399 S91C U e TR o

X+2y—4=0 (1)
2x+4y—12=0 )
TR0 (1) Wxhl y o T&I | e ik, 89 UM e
x=4-2y

39, x % M HA 1 GHER (2) § yfoeenfud w5k B9 UM B
24-2y)+4y—12=0

1 8§-12=0

3rq —4=0

S foF T I wUA B

31, fau T iRl %1 wE 9d ' T ?1 gafe, <Al efEt T g w6

TEl PRI

gy 3.3
1. T e oo 9@ 1 wiaeere fafa o go sifeg:
@) x+y=14 (i) s—1=3
— £+£:6
x-y=4 32
(i) 3x—y=3 (iv) 0.2x+0.3y=13
9x—3y=9 0.4x+0.5y=2.3
3x S
W) V2x+3y=0 o) S5 =2
x 'y 13
Vax—VBy=0 3Y27%

2. 2x+3y=113IR2x—4y=—24 i T HIFNY AR TG’ 1 I8 HH T HIToTQ FSreeh
fore y=mx+3€ﬁ

3. fre1 gt | e gt 3 ARy SR S go wiagerdd fafy gr
EAIE 18
() < TEsT H AW 26 7 I TH T gl e w1 i T {1 SR F@
i)
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(i) < HTR B0 H w1 A0l B w01 G 18 el ifesk 1 5= @ wifew)

(i) Tk Torohe IW & FE A 7 docd 91 6 TS T 3800 H WAL 9% H, 3T 3
Tl 9T 5 T8 % 1750 W W1 Yok soet 3R Y 118 1 Hod T shife)

(iv) Tk TR § Il o e § U a9 & eifafiem et @ w9
Gftaferd fan <1 2110 km T o fAT A1€7 2 105 € 990 15 km ok forQ
qer 2 15521 Frd argr den 9fd km 9ISl RN 8?7 UH AT I
25 km A1 & o fau feaT rer 341 g2

(v)aﬁqﬁmmaamaﬁwﬁﬁmgﬁmm,aag%aw%mﬁ
maﬁxaﬁﬁﬁﬁ@jﬁmm,?ﬁaﬁ%éw%%fwmaﬂm|
(vi) e o W% Sehe shi 1Y SHeh U ki Mg W A T B ST uie o ge
Sehel Wi Y SHh T hI 3G B WA T | ST SHA Y A 82

3.4.2 Tacru= fafer

I 3T T IR fafy W foar = 98 w6 =R *1 fagqa 0 #1 fafa w1
STl 21 98 Hei-welt wfaeenea fafyr 9 stfues glawrste ®d 21 eEy o
@ o e fafy d &1 St @)

SETET0T 11 Q1 KA i E 1 U9 : 78 AR Sk @l whl S
4:3 Bl AR y&eh =Af wia wEH | 2000 T ST ofdl €, @ Skl Wifdes 314
A i)
Tl : 33U S AT bl HIfGeh ST i HHI: Ox T dq 7x T W faefga =
AN Ik W B HEIA: 4y T AN 3y T W Felua w1 a9, 59 el 9 @
wﬂw%

9x — 4y = 2000 (D)
3R 7x — 3y = 2000 2)

TRUT 1 : yoh TUTehI hl FHM & oh faC FHR0T (1) I 3 § T FHIHW

(2) H 4 T om0 HIfw 99 g9 Frefafad gl @ ww@ g
27x — 12y = 6000 (3)
28x — 12y = 8000 4)
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TROT2: y Rl faqga W o fau gt (3) &t FH0 (4) H 9 5EEy,
Hifer y o Ok THME €, 3EfY BW UM T:
(28x — 27x) — (12y — 12y) = 8000 — 6000
ERINH x = 2000
TROT3: x o WH (1) ¥ gfeenfig &0 W, 89 W T
9(2000) — 4y = 2000
ERINH y = 4000
I: G % I 1 A x = 2000, y = 4000 B| A, Al 1 AHH
@ HAEI: T 18000 A& T 14000 T

T - 18000 : 14000 =9 : 7 B QI &, ek @Al T U
18000 —2000 : 14000 — 2000 = 16000 : 12000 =4 : 3 &

feuyuit :
1. ST STEI WK BA wE W, STAM & R fafu w1 faeom fafy
(elimination method) &d &, &Fifeh &0 FELH Teh =R ! oo ek,
Tk R A Th ah GHIHO W w B ST SSEI W, g6 y i
faera foman 21 &9 x 1 ot fogw o) "ehd 91 39 YR o gt i
A T H YIA HIFIT

2. 39 3! 8 HH o fou gfaeemu fafr =n g fafr 1 9= off 2
Tehd 9 31 fafuai 9 oft s Sifey iR <fa wm-d fafy ged sug
2

3MeY e &9 faeow fafu & wam & fafy= ==or @and:
SICOT 1 Feged S FHIRON Sl ST IR = §, fhdl T =R (x 37eran
y) o ORI hl F&ATHS €4 | FHM H& oh AU, o HifSQ|
ST 2 YA TH THIHIO Bl TR H WS A1 SHH ¥ W Tt W
fae[ & WU Afg oy U W W FHeo U ¥, df wRo 3 H SRy

Ifc =01 2 ¥, BH =X Wed T 9 FYF D o, @ g GHh I F
ARG &9 W 3 T B

g =0 2 |, FH TH =R Wed 319 woH fied, q@ qa i g9 &
+1E g Tl ?, FUlq TE o B
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THUT3: 39 YR Th =R (x A y) H W THEHIO &1, 39 =X &H1 9F A HH
& fau, ga sifsl

TOT4: x (Ay) ok $6 A hl Jod THisheon o 9 fopdll wh o, @ =} &1 A6
A L ok o, gfaeenfya wifsw)

9 W FHAH o I, B o IR SR B HW ©

SaTetur 12 : faetiaq fafy w61 wam e, e o gl 3w & g9t gag
A A hIfST:

2x+3y=8 (D
dx + 6y="17 )

RIS
TIOT 1 FHRT (1) i 2 W o1 FHIHO (2) I 1 W, x o TONh! il FHH
%W & fog, on w99 eq e e gt

4x+6y = 16 3)

dx + 6y =17 4)
SOT 2 THEIOT (4) i GHE (3) § ¥ WM W,

(dx — 4x) + (6y — 6y) = 16 -7
a7t 0= 9, TH T FHeA 2
3q:, WHIRTON o I 1 HIE A Tl B
IETETUT 131 T ekl 1 Ueh G TS STh 3Tl ol Soled W oH & i
AN 66 B AR @A F TR w1 AR 2 B, O @A Fd iU tH e
fopaft €2
T U YW Tl I B qU1 THE o 3k HUW: x 3N y | TEAT, JUH
& ! YOG ®9 H 10x+y 7@ Hehd 2 [SEWN & AT, 56 = 10(5) + 6]
e 3ok I S €, 1 x SRS T ek & ST € A y CETE I k|
Ig G FERd €9 H 10y + x 8 [SIEWN o U, W@ 56 i Seie & S €,
@ EH U 2:65 = 10(6) + 5]
U gu gfaedl o S199R,
(10x + y) + (10y + x) = 66

31 11(x +y) = 66
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3rfq X+y=6 (1)
e T oft fean e ® fR ofeRl w1 e 2?1 sHfe,

@l x—y=2 (2)
Bl y—x=2 3)

A x—y=2%, @ (1) 3R (2) = faeioT oy 4 s F@ W,x=4 3R
y=2 U B 213w feufq §, g9 Eem 42 9 Bt 2

e y_x=2 B, @ (1) 3R (3) I T fofy 9 g &0 ®, &4
x=2 3N y=4 9 BT 21 39 feufg , =6 wem 24 ww et 2l

79 YRR UH © Gead 42 3R 24§
T : &1 42+ 24 =663 4 -2 =27 T 24 +42 = 66 3N 4 -2 =2 2

gyATEael 3.4

1. T weieRton o g w1 foeiio fafy qen sfaeere fafa o s wifsw) sE-6
fafyr sifus g 27
@) x+y=5 3 20—3y=4 (i) 3x+4y=10 3 2x—2y=2

2
(i) 3x—5y—4=0 3R 9x=2y+7 (iv) §+%=—13ﬁ1x—§=3

2. T woemeti ® W wietol o 9 ST SR Sk gl (A% Ik Stk
7l faarm fafy @ 3+ .
) A eA AN H | Mg A et d ¥ 1 w1 2, @ f9=1 1 o =ga ot 21 Afg

Rﬁlﬁﬁg%,ﬁﬂ%%éﬁﬁ%lﬁgfwwé?

(i) 9 a9 qd T HT A G BT A HI A A e IF a9 9w, T R
P G w1 g kT T B S TSR G T g R 2

(i) < SRl T T ok ekl 1 AN 9 B| TE T 1 A1 I, TEAT o 3Rl
H Toled W T F&A HT I AT T TE G [ KIS

(iv) HHT T 2000 TehTer o foIT wer ook 21 S8 Wit § 2 50 91 % 100 o
e <H o faw ®enl Wi A e 25 Je ww feRu 9@ S fm 39 €50
#ARX T 100 o Torar-ferae e wra fepal
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(v) foRuT w geaeh < 9Tl foRdt gEashTerd 1 oM i f&A 1w e fhaen
2 q1 SHeh A% Yok SAfdiier T o1 ST feharan 81 |iar 3 | & @
T J&I W o forg 3 27 @31 fovy, Sofer gt 3 U & i T 9
WA o T 21 1 fohw) faa T den wae sifafea f &1 fomn 9
Al

3.4.3 as-TuE fafy

IE qoh, AT Ul ® o 1 =R’ o ek Gt 9 i e R, e
wd foeio fafedl g ea fran <1 deRar 1 F8T &W U o gt 3
I T T oh ToIq T AR s faf s ufem 34§, S wE s 9
T THERTON hl T HH i wgd STAN fafd 21 sed ud fh ew e W],
sten e ferfg &1 staaeRd @i

5 Fal 3R 3 Fell F1 oI % 35 T AA 2 G 3R 4 el A HoF < 28
21 S T Gk 91 T el H1 Hod A B

?ﬁ%@www%xaﬁt@@amﬂ@%y%w,m
Al B

Sx+3y =35, AU 5x+3y-35=0 1)
3R 2x+ 4y =28, FAqM 2x+4y-28=0 2)
amey, foets fafyr 9 g7 ool =t g &
TR (1) 1 4 qU FHEHIO (2) H 3 W oM HE W, BH UMW B
DG+ @By + BH(=35=0 (3)
B)2)x+ By + (3)(-28)= 0 4)
T (4) 1 FHHWE (3) § 9 M W, BH UM &
(5P - B)Dx + [(DH(3) = B)D]y + [4(=35) - (3) (-28)] =0
~[4)35) - (3) (-28)
Faem = 5@ -(3)(2) ]

(3)(=28) —(4)(-35)
3 =
Rt T e -0 )

I TR (1) 3R (2) H ax+by+c, =0TM ax+by+c,=0
¥ &9 ¥ for@n e, @ 79 U e
a,=50>b=3,¢c,=-35,a,=2,b,=4,c,=-28
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T T (5) B W 9 fw w8 x= 22 2d

a,b, — ayby
. a, — ca
T YRR, T YIS HL Fhd B: y = aby— b
THIFH (5) F WA FE W, T W T
—84 + 140
X = =
20-6

(352 - (5)(28)  —T70+140
S - 20-6 - 14 =>

Id:, x=4,y=>5TC TT GHEN F FH w1 EFA 2

T, T Hl 1 qed % 4 3R TH W B ged T 5 ©l

TEATUA ;5 9aU 1 o + 3 9all &1 o =3 20+3 15=3 35

2HA T Yo + 4 Hell T oA =3 8+320=3 28

R o1 3@ T H9 7 fafy § = A forch off e gefieeon & g
ax+by+c =0 (D

3:ﬁ'{ ax+by+c,=0 )

#1 T FE H T et 81 SR fafy @ x 3R y o HF Uw i ok fag

W ™ g&R 9 3 9]

TOT L HHHI (1) b, T HHEI (2) H b, TON Fh, T UM B
bax+bby+bc =0 3)
bax+bb,y+bc,=0 4)

THIHOT (4) H1 (3) H W WH R, TW UM € :

(bya —ba)x+ bbb -bb,)y+ (bec—bc,)=0

oA (b, —ba)x=bc,— b,
b, — b

T x= 22700 ol b ba£08  (5)
ab, — ayby

TOT3: xR TF (1) A (2) § W@ T, g9 94 o
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c,a, — C,a
y = 172 2™ (6)

ab, — a,b,

o T feofaal s et 2

ferfa1: ab,—ab 207 wﬁexl%rﬁ,;l—;;ti—;%l 7, aw gHiwN & 7™
F TH Afgda T 2

feaf 2 ab,—ap =081 D =Pog # @ 4 =ka, b = kb,

a, b,
a, 3 b o A H THE (1) F giaenfid #E W, 79 9@ E:
k(ax+by +c =0 @)
Ig 3@ W Fehel € Foh RO (7) SR (2) <A e qsft Hgw el dehd

¥, o = koA el =k
Tl ¢, = k¢, B, 1 FHIHTO (2) 1 Hig ol g1 FHIHOT (1) I G M
#iR foreiima: ot @ wErere, ARk L =B S g d (1) s () @

frefia s il & 9™ o uifed &9 9 3% g & 2
A ¢, # ke, B, A GHIHT (1) 61 HIE A & FHIHOT (2) I G T
UM SR foetmd: off To & B oTd: 3 T kT hIE g el enl
(1) 3R (2) g0 & 7 Wash GHienon o g o o) Sudea ==l i
U ¥ en e YR 9 % Uhd B
(i)aaﬂ;tg—l%,ai%ﬁa%%?ﬂqmmzﬁm%l

a

(ﬁ)mﬂzi—‘zi 2@ W & oIRfim w9 § oF% v B ©

a, O

<ﬁi>aﬁrﬂ=§—1¢§—l 24 g W wE v

a 2

2019-20



T =R o ek qHieR T 67

2 AT fe gt (5) 3R (6) EN 9 & i 319 1 YR |
@ dehd ® :

x __y __ 1 ®)
bicy, —=byey  ca, — a0 aby — ayby

S IR 1 AR HH oh foQ, SR T T SUEnT € wehdr ©

X y 1
b, c, a, b,
b2>< C2><a2><b2
< Gt & s o dX o e gfea #d € R 3 om e © qen
TR AR B qeH W Al 2
7q fafy @ ek Tfiewol & g &1 g w6 o fog, g0 f= =1l g
3 =eH:
wor 10 & T wHiwn @ (1) 3R (2) % w9 ¥ fafaw
0T 2 I0gF o 1 Wedl §, (8) ® I M gHihwn i fafau)
TAUT3: x 3R y R A FIGC, S&F a,b,—ab, =0Tl
STe =R 2 MTR! I Rl € R 5@ aw-Tum fafa w=@ e s

2

AU 14 dTER o TH 99 We ¥ AT gH I ok Hoolvewd & qen
3 feshe TEAE & WAL, @ e A % 46 1 W 9 g9 3 fehe Hocved
o 3R 5 fodhe TEaR % @, @ P aF[ 3 74 81 99 We d Heaved

1 fopen qen o9 W FvEaR & R 9| st
T U 46 o 99 W ¥, HoodveRA 1 R aen Aeedql 1 e
3y 21§ T gEet 9, eW U @
2x + 3y = 46, AT 2x + 3y —46=0 (1)
3x+ 5y =74, AU 3x+5y-74=0 ()
a9-ToA fafy | 39 g &t g i o fau, 89 9 ger 9 fo=
i 2

2019-20



68 TTford

X y 1
3 46 2 3
5><_74>< e
LE| al - y - 1
(3)(=74) — (5)(—46) ~ (—46)(3) — (-7H(2)  (2)(5) — (3)(3)
X B y _ 1
i 222 +230  —138+148 10-9
x _y_1
Rt 8 10 1
x 1 > _ 1
Rt | b 10 1
33[941?{ x=8 3R y=10

37, SR o o9 e W, Hoolweld i fhan 3 8 T a6yt s foren 2 10 21
eI - 39 YRR Ten ¥ S ghd € o g S g o fRu € A we
.
SEEIT 15 pon fod A o foq, =1 afteton o g™ &1 @& eifgda &
27

dx+py+8=0

2x+2y+2=0
A Tla,=4,a,=2,b =p, b, =27

Wﬁiwwwwaﬁmwﬁﬁém,%¢i—lm|
4 2 2
i 273
S p#4
37d:, 4 o SAfdRE, poh % AM o fau KU g@ 9o g &1 T
sifgdta g1 B

IETETUT 16 ko fhE oM & forg, fre1 as weferton o 9 & eaRfaa &9
Y % g BA?
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kx+3y—(k—3)=0
12x+ky—k=0

gﬂ-qﬁﬂ—ib_l—zc_l—g%|
e 12 b, ke &

s T & g % R ®Y @ o v B9 % feg, A-b_a

a b, o

B =BTl
: k3 k-3
Feifere 2 e 2k Kk
o k3
12 k
e 1 =36 M B B, Aiq k=672
3 k-3
SIS - Tr

SR 3k = k> - 3k T B ®, 319 6k = LT
e afk=0a k=6 2

T, k1 HE, S AR fderel 1 G4 w9 €, k=672 38 WA % fou
iRl o g o oTuifia ®9 W IFd B B

gyATEaelt 3.5

1. T g wefienol o gl o 9 fordeh T SAfgdid ed ®, fhEent i ga T@l
2 a1 fhach afifad &9 9 o =t € ifgda gat 1 feafa o, 38 a9
fafy o W@ =it

@ x-3y-3=0 @) 2x+y=5
3x-9y-2=0 3x+2y=8
(i) 3x—5y=20 @iv) x-3y-7=0
6x— 10y =40 3x—3y—15=0
2. () a3Rpo T wml o forg, f Waer wefieneon o 9™ & emfifoa &9 9
3o Bl B2
2+3y=7

(a-b)x+(a+b)y=3a+b-2
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RINGH

(i)

ko | A o forw, e e SOl o 9 1 w1 gl el 22
3x+y=1
k- 1)x+(k—1)y=2k+]1

3. Tt Mg wefientont o 7 o1 e ud asi-oH fafesi ° ga sifs) fea
fafr @t e stfre STgea A 772

8x+5y=9
3x+2y=4

4. e wEmet o Mok Tl o g SFEY SR S g (A SR Stfkde
7 fodr demforda fafa @ s swifsa:

)

(i)

(iii)

@iv)

V)

Teh DA o HITEeh =59 1 Teh 9 2 @ qen 99 39 W e s
2 T o A forae fe diom fomn @1 S wen ferneff Al S 20 &7 s
HI €, T 1000 DTHEE o =59 o foly 3781 i Ugd ©, Seifeh T foremeff
B i, Sl 26 & IS a1 8 STHE o =49 ok foid 3 1180 311 i ved
& Ta = iR wfdfed o SIS 1 g T ity

@f%%éﬁﬁ%,mm@&ﬂ@1mw%3ﬁia€iéw%,
S B H 8 Wi o S 1 9% e A sife)

9 H T S H 40 3F e[ fhy, 59 38 y&® 9E W W 3 3 e
AU G ST W 1 3ok i shaldl i T A 3H TEl ST W 4 3k fHerd
Tl TG SW W 2 3Tk hed, 1 AL 50 37k S haal 32 H oo T o7
Tk ToTH R S WM A SR B, 100 km T T W &1 T FR A 9 q1 gq0
%R B T & THF T I &Ll 81 Afg 3 R fr=-fae =rel o
& foon o wordt €, @ 9 5 w2 vy e €, af€ o foada fewn § =erdt
g, @ T = o uvEra foerdt &1 A SR ) = A6 Sty

Teh 3MFd 1 &%el 9 a7 ThTE A Bl Sl €, A SHeh! e 5 ZhTE HH
FX < Sl @ 3R Gk 3 ThE wel S @1 A g6 e Rl 3 3T 3R
e I 2 THE g1 3, A &IHA 67 T IHE §¢ ST 1 TG HI fmid
M shifsa)

35 & =il o ek AHeRu o g0 H ge W1 Teh aTel AUiehur
TH 9% W, B9 UH Gl o gl o R W ==l i W A T €,
W F® ST eI R 3% Eeh TR o ®9 W agell S Hehdl B
Y 39 WAl i b SN GRT THLATI
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SETE0T 17 GHRoN o = I &1 ga Hifee

2 3
S+2=13
Xy
5 4
-2
Xy

& : 3T U MY HHHOT o I
1))
o1)-{5)--
% &9 ¥ for

T GHHOT ax+ by +c=0%h ®9 § & | W, A 0 Gl (1) iR
(2) ﬁ, l:pﬁleqWﬁ,ﬁwqﬁ%:
o Y 2p +3g=13 3)
Sp—dg=-2 @)
3Td:, B FHIRON 1 e Tl % W % w9 § oy w1 A 21 e
I 3= fepet oft fafa @ & #h p=2,¢=3 W< H THd 2|

g W € fom p=i3ﬁ1q=% 2l

p R ¢ % T F ARSI 9, e e w

L) eﬂsqﬁx:%sﬁ?l:a FR y ==
y

X 3
W:ﬂﬁ'«ﬁ’wﬁwﬁﬁx:% aﬁtyzér@ﬁm,%nqﬁ%’ﬁsﬁm
e 8 W €
SaTetur 18 - e wHfteter g 1 Ao SRl o g H aked 9] e
it
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1 1
wel R =P S ﬁ:CI'{'@'I e, € T wHEw
1 1
: (ﬁj+—y_z =2 M
1 1
6()6—1)_3()1—2J=1 )
Sp+q=2 3)
op-3g=1 4)

& &9 § fad@t <1 gt 5

TR (3) 3R (4) =9k &9 H Toh Ageh FHHO I oA &1 e Y
T HIHON i B G oh o, fret off fafyr 1 wgm & @ehd €1 89 I

. 1 1
%, p=§3ﬁ'{q=§

eﬂapé?%m,ﬁ wheenfua T 89 Ww i R

AV 1

x-1" 3
T x—1=3, 3q x =47
g@wqém%,wﬁm@qﬁ%}

o

ol

y—2_ 3
T 3= y-2, 3 y=572

31q:, feu T w1 A ' x=4,y=5 %

AT (1) 3R (2) § x=4 3y = 5 Yiqeenfua & W S HifSQ 6 =
3 3R W FW
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SEEIOT 19 : T A 10 ® H e
g TY
¥ oh Wfdehel 30 km qA1 N £
N — —— _
% SIHA 44 km ST 1 13 B wmem mem L Tew .«ggv— .

H a8 40 km ¥ o JAFA T = = e ST e

i W
55 km 9Nl @ oFgehel Sl g1 T~ ——
¥ h1 =Tl 1 719 1 R gl S TSSAE AR T -
. ~iFA S e e I i
H = T it e e

Tl WA A 1 R Sl | Sl xkm/h ® QT N 1 Gl y km/h ©1 HIY &,
I T ¥ oF AIHA A = (x + y) km/h T G FH R o Yfdpd =
= (x — y) km/h 1|

e &, SO
I

werm feerfa &, W/ 719 30 km ¥R ok Gidepe erdt €, W1 HS W fern wn w6

(B T 20

T (x—y)

f

T, we B oe wwa € e T 44 km ¥R o Tehd Woid! @1 94,
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